
度数 ％

3622 100.0
1700 46.9
1922 53.1

度数 ％

3622 100.0
42 1.2
60 1.7
89 2.5

124 3.4
129 3.6
190 5.2
206 5.7
202 5.6
212 5.9
209 5.8

85 2.3
90 2.5

107 3.0
89 2.5
92 2.5

113 3.1
117 3.2
119 3.3
104 2.9
113 3.1

78 2.2
79 2.2
85 2.3
76 2.1
79 2.2
82 2.3
55 1.5
57 1.6
63 1.7
57 1.6
54 1.5
48 1.3
43 1.2
37 1.0
43 1.2
38 1.0
46 1.3
40 1.1
31 0.9
39 1.1

35.2 -
33 -

52
53

平均値
中央値

54
55
56
57
58
59

46
47
48
49
50
51

40
41
42
43
44
45

34
35
36
37
38
39

28
29
30
31
32
33

22
23
24
25
26
27

女性

QS2　現在の年齢をお答えください。（回答は半角数字で入力）

(度数+横％)

TOTAL
20
21

(度数+横％)

TOTAL
男性

QS1　あなたの性別をお答えください。（回答は1つ）
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度数 ％

3622 100.0
0 0.0

3622 100.0

度数 ％

3622 100.0
0 0.0

3622 100.0

度数 ％

3622 100.0
0 0.0

3164 87.4
458 12.6

度数 ％

3622 100.0
598 16.5

1291 35.6
1307 36.1

426 11.8

度数 ％

3622 100.0
1487 41.1
2022 55.8

113 3.1

度数 ％

3622 100.0
475 13.1

1606 44.3
1409 38.9

132 3.6

Q3　あなたは、ふだん買い物や用事などで外出する日はどのくらいありますか。（回答は1つ）ここ1か月ぐらいのあなたのふだんの生
活についてお答えください。

たまに外出しない日もある
めったに外出しない
まったく外出しない

(度数+横％)

TOTAL
毎日外出する

Q1　現在のあなた自身の健康状態について、もっともあてはまるものはどれですか。（回答は1つ）ここ1か月ぐらいのあなたのふだん
の生活についてお答えください。

通っている
通っていない
こたえたくない

Q2　現在、あなたは病院や専門的な機関などに、治療や療養のために通っていますか。（回答は1つ）

(度数+横％)

TOTAL

良い
やや良い
あまり良くない
悪い

(度数+横％)

TOTAL

TOTAL
結婚している
結婚したことがない
結婚していたが、今はしていない

通っていない

(度数+横％)
QS5　現在、あなたの婚姻状況は次のどれにあたりますか。（回答は1つ）※法律上の婚姻状況についてお答えください。

(度数+横％)

TOTAL
通っている

TOTAL
している
していない

QS4　現在、あなたは学校に通っていますか（専門学校や予備校、資格取得向けスクールなども含む）。（回答は1
つ）

QS3　現在、あなたは給料をもらう（または収入を伴う）仕事をしていますか。（回答は1つ）

(度数+横％)
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度数 ％

3622 100.0
158 4.4
619 17.1

1291 35.6
1554 42.9

度数 ％

3622 100.0
1268 35.0

964 26.6
853 23.6
537 14.8

度数 ％

3622 100.0
584 16.1

1843 50.9
924 25.5
271 7.5

度数 ％

3622 100.0
1228 33.9
1507 41.6

686 18.9
201 5.5

度数 ％

3622 100.0
792 21.9

1359 37.5
1124 31.0

347 9.6

度数 ％

3622 100.0
558 15.4

1862 51.4
930 25.7
272 7.5

Q9　あなたは、ふだんの生活で、心から楽しむことができる趣味や関心事がありますか。（回答は1つ）ここ1か月ぐらいのあなたのふ
だんの生活についてお答えください。

少しある
あまりない
まったくない

(度数+横％)

TOTAL
たくさんある

Q8　あなたは、ふだんの生活で、急にイライラしたり、怒りがこみあげてくることがありますか。（回答は1つ）ここ1か月ぐらいのあなた
のふだんの生活についてお答えください。

たまにある
あまりない
まったくない

(度数+横％)

TOTAL
よくある

Q7　あなたは、ふだんの生活で、気持ちが落ち込んで、何もしたくないときがありますか。（回答は1つ）ここ1か月ぐらいのあなたのふ
だんの生活についてお答えください。

たまにある
あまりない
まったくない

(度数+横％)

TOTAL
よくある

Q6　あなたは、ふだん使っている部屋の掃除や片づけに気をつけていますか。（回答は1つ）ここ1か月ぐらいのあなたのふだんの生
活についてお答えください。

ときどき掃除や片づけをしている
めったに掃除や片づけはしない
まったく気をつけていない

(度数+横％)

TOTAL
いつもキレイにしている

Q5　あなたは、ふだん朝は6時から9時の間に起床していますか。（回答は1つ）ここ1か月ぐらいのあなたのふだんの生活についてお
答えください。

だいたい起きている
あまり起きていない
起きていない

(度数+横％)

TOTAL
いつも起きている

Q4　あなたは、ふだん夜9時以降にコンビニなどに買い物に行ったり、散歩に出かけることがありますか。（回答は1つ）ここ1か月ぐら
いのあなたのふだんの生活についてお答えください。

たまにある
めったにない
まったくない

(度数+横％)

TOTAL
よくある
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度数 ％

3350 100.0
742 22.1
743 22.2

57 1.7
2284 68.2
1235 36.9

293 8.7
987 29.5
441 13.2

1421 42.4
1594 47.6

389 11.6
270 8.1
560 16.7

1187 35.4
627 18.7
892 26.6
631 18.8
456 13.6
267 8.0
193 5.8

度数 ％

3622 100.0
2744 75.8

878 24.2

度数 ％

2744 100.0
2257 82.3

883 32.2
244 8.9
171 6.2
102 3.7
276 10.1

49 1.8
126 4.6

86 3.1
216 7.9
220 8.0

度数 ％

3622 100.0
2809 77.6

813 22.4
会話をした
会話をしていない

(度数+横％)

TOTAL

友人・知人（近所に居住）
友人・知人（学校時代からの知り合い）
友人・知人（その他）
その他

Q13　一昨日の状況をうかがいます。一昨日、あなたは家族や友だち、知りあいの誰かと直接会って会話をしましたか。（回答は1つ）
（電話やメールなどの対面ではない場合は除きます。また店での注文など知らない人との会話も除きます。）

子ども・孫
親戚
恋人・パートナー
友人・知人（かつての職場）

TOTAL
親
きょうだい
祖父母

Q11　昨日の状況をうかがいます。昨日、あなたは家族や友だち、知りあいの誰かと直接会って会話をしましたか。（回答は1つ）（電
話やメールなどの対面ではない場合は除きます。また店での注文など知らない人との会話も除きます。）最近の会話等についてうか
がいます。

会話をしていない

(度数+横％)

(度数+横％)

TOTAL
会話をした

Q12　昨日、あなたが直接会って会話をした人を、すべてお答えください。（回答はいくつでも）（電話やメールなどの対面ではない場
合は除きます。また店での注文など知らない人との会話も除きます。）

カラオケ
ギャンブル・パチンコ
その他　　具体的に：

読書
料理
食事
ペット

ゲーム・アニメ等
収集活動（コレクション）
音楽演奏
創作活動（絵・小説・園芸等）

学習・研究
鑑賞（美術・音楽・伝統芸能等）
アイドル・タレント等
テレビドラマ・映画等

Q10　あなたが心から楽しむことができる趣味や関心事は、具体的に何ですか。あてはまるものをすべてお答えください。（回答はいく

つでも）ここ1か月ぐらいのあなたのふだんの生活についてお答えください。

旅行・乗り物での移動・ドライブ
ボランティア
インターネット
買い物・ショッピング

(度数+横％)

TOTAL
スポーツ（観戦も含む）・運動・アウトドア等
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度数 ％

2809 100.0
2306 82.1

892 31.8
250 8.9
172 6.1
100 3.6
259 9.2

40 1.4
102 3.6

67 2.4
204 7.3
214 7.6

度数 ％

3622 100.0
2659 73.4
1202 33.2

342 9.4
208 5.7

48 1.3
176 4.9

13 0.4
37 1.0

611 16.9

度数 ％

3011 100.0
307 10.2

2704 89.8

度数 ％

3622 100.0
1570 43.3
2052 56.7

度数 ％

1570 100.0
294 18.7
367 23.4
321 20.4
128 8.2
166 10.6
166 10.6
128 8.210人以上

3人
4人
5人
6～9人

TOTAL
1人
2人

いる
いない

Q18　現在、あなたが定期的に会う友だちや知り合いは、合わせて何人くらいですか。（回答は1つ）

(度数+横％)

(度数+横％)

TOTAL

TOTAL
いる
いない

Q17　現在、あなたは定期的に会う友だちや知り合いがいますか。（回答は1つ）あなたの交友関係についてうかがいます。

その他
誰とも同居していない（ひとり暮らし）

Q16　現在、あなたが同居をしている人のなかで、介護を必要としている人はいますか。（回答は1つ）

(度数+横％)

子ども・孫
親戚
恋人・パートナー
友だち

TOTAL
親
きょうだい
祖父母

その他

Q15　現在、あなたが同居している人をすべてお答えください。（回答はいくつでも）

(度数+横％)

友人・知人（かつての職場）
友人・知人（近所に居住）
友人・知人（学校時代からの知り合い）
友人・知人（その他）

祖父母
子ども・孫
親戚
恋人・パートナー

TOTAL
親
きょうだい

(度数+横％)

Q14　一昨日、あなたが直接会って会話をした人を、すべてお答えください。（回答はいくつでも）（電話やメールなどの対面ではない
場合は除きます。また店での注文など知らない人との会話も除きます。）
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度数 ％

1570 100.0
64 4.1

369 23.5
720 45.9
212 13.5

20 1.3
185 11.8

度数 ％

3622 100.0
1542 42.6
2080 57.4

度数 ％

1542 100.0
365 23.7
117 7.6
959 62.2
262 17.0
192 12.5

41 2.7
203 13.2

度数 ％

3622 100.0
1561 43.1
2061 56.9

度数 ％

3622 100.0
431 11.9

3191 88.1

度数 ％

3622 100.0
2355 65.0
1267 35.0

同じ
違う

Q22　現在、あなたはフェイスブック（Facebook）やミクシー（mixi）などのSNS（ソーシャル・ネットワーク・システム）に参加しています

か。（回答は1つ）

Q23　現在、あなたは地域で行われている行事、催し、祭り、クラブ活動、ボランティアなどに参加することがありますか。（回答は1
つ）

Q24　現在住んでいる市区町村は、中学生のとき住んでいた市区町村と同じですか。（回答は1つ）

(度数+横％)

TOTAL

TOTAL
ある
ない

している
していない（知らない）

(度数+横％)

(度数+横％)

TOTAL

趣味の集まりなどで知り合った人
インターネットで知り合った人
NPOや自治体などの人
その他　　具体的に：

TOTAL
かつての職場での同僚
近所に住んでいる人
学校時代からの知り合い

いない

(度数+横％)

(度数+横％)

TOTAL
いる

Q21　現在、あなたが悩みを相談できる友だちや知り合いは、次のどれですか。あてはまる人をすべてお答えください。（回答はいくつ
でも）

年に1度くらい
数年に1度くらい
その他（上記とは異なる頻度で）

Q20　現在、あなたは家族以外に悩みを相談できるような友だちや知り合いがいますか。（回答は1つ）

TOTAL
ほぼ毎日
週に1度くらい
月に1度くらい

(度数+横％)

Q19　あなたは、友達や知り合いに、どのくらいの頻度で会いますか。次からもっとも近いものをお答えください。（回答は1つ）（定期
的に会う友達や知り合いが複数人いる場合、最も親しい友人・知人についてお答えください。）
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度数 ％

3622 100.0
2092 57.8
1530 42.2

度数 ％

3622 100.0
84 2.3

1612 44.5
1094 30.2

832 23.0

度数 ％

3622 100.0
123 3.4
794 21.9

1225 33.8
1480 40.9

度数 ％

3622 100.0
1260 34.8
1598 44.1

764 21.1

度数 ％

3622 100.0
405 11.2

1297 35.8
310 8.6
517 14.3

1063 29.3
30 0.8

度数 ％

3217 100.0
69 2.1

1318 41.0
906 28.2
924 28.7まったくいなかった

TOTAL
たくさんいた
たくさんではないが、いた
あまりいなかった

その他

Q30　あなたは、最後に卒業・修了した学校で「親友」と呼べる友人はいましたか。（回答は1つ）

(度数+横％)

高校
短大・高専
専門学校
大学・大学院

(度数+横％)

TOTAL
中学校

ある
ない
なんともいえない・わからない・答えたくない

Q29　あなたが最後に卒業・修了した学校は、次のうちどれですか。（回答は1つ）

Q28　あなたが中学生のとき、学校で「いじめ」を受けた経験はありますか。（回答は1つ）

(度数+横％)

TOTAL

Q26　あなたは、中学生のとき「親友」と呼べる友だちはいましたか。（回答は1つ）あなたの学生時代についてうかがいます。

たくさんいた
たくさんではないが、いた
あまりいなかった
まったくいなかった

(度数+横％)

TOTAL

Q27　あなたが中学生のとき、家族や学校・塾の先生以外に、ふだん話をするような「大人」はいましたか。（回答は1つ）（例：親戚の
おじさん・おばさん、年長のいとこ、近所や施設・店舗の顔見知りの人など）

たくさんいた
たくさんではないが、いた
あまりいなかった
まったくいなかった

(度数+横％)

TOTAL

TOTAL
思う
思わない

(度数+横％)
Q25　あなたは、可能であれば現在住んでいる市区町村とは違う場所に将来住みたいと思いますか。（回答は1つ）
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度数 ％

3622 100.0
88 2.4

1018 28.1
1104 30.5
1412 39.0

度数 ％

3622 100.0
55 1.5

182 5.0
150 4.1
307 8.5
742 20.5

1627 44.9
559 15.4

度数 ％

3063 100.0
155 5.1
168 5.5
313 10.2
299 9.8
385 12.6

1743 56.9

度数 ％

3622 100.0
1272 35.1
1570 43.3

780 21.5

度数 ％

3063 100.0
1925 62.8
1138 37.2

度数 ％

1925 100.0
253 13.1
337 17.5
472 24.5
191 9.9

51 2.6
621 32.3その他

職場の人間関係がよくなかったから
病気やケガをして続けられなくなったから
会社から辞めさせられたから
別の良い仕事がみつかったから

(度数+横％)

TOTAL
仕事があわなかったから

TOTAL
ある
ない

Q36　あなたは、なぜ正社員の仕事を辞めたのですか。もっともあてはまるものをお答えください。（回答は1つ）（複数社で正社員の
経験がある人は、一番最近の状況についてお答えください。）

仕事をしたいと思っていない

Q35　あなたは、学校を卒業・修了した後に、「正社員」として働いた経験がありますか。（回答は1つ）

(度数+横％)

TOTAL
仕事をしたいと思っており、仕事を探している
仕事をしたいと思っているが、仕事を探してはいない

6か月以上～1年未満
1年以上

Q34　現在、あなたは仕事をしたいと思っていますか。（回答は1つ）

(度数+横％)

1週間未満
1週間以上～1か月未満
1か月以上～3か月未満
3か月以上～6か月未満

Q33　あなたは、直近で働いていた仕事（前職）では、どのくらいの期間働いていましたか。（回答は1つ）

(度数+横％)

TOTAL

半年以上1年未満
1年以上3年未満
3年以上
仕事をした経験がない

TOTAL
1か月未満
1か月以上3か月未満
3か月以上半年未満

まったくいなかった

(度数+横％)

Q32　現在、あなたが仕事をしていない期間はどのくらいですか。（回答は1つ）あなたのこれまで働いた経験や現在の働き方につい
てうかがいます。

TOTAL
たくさんいた
たくさんではないが、いた
あまりいなかった

Q31　あなたは、最後に卒業・修了した学校で、好きだったり、尊敬していた先生はいましたか。（回答は1つ）

(度数+横％)
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度数 ％

3063 100.0
2007 65.5
1056 34.5

度数 ％

2007 100.0
258 12.9
249 12.4
345 17.2
164 8.2
251 12.5
740 36.9

度数 ％

3622 100.0
350 9.7

1125 31.1
1225 33.8

788 21.8
134 3.7

度数 ％

3488 100.0
1912 54.8

687 19.7
889 25.5

度数 ％

3622 100.0
1077 29.7
1391 38.4
1154 31.9

度数 ％

3622 100.0
1343 37.1

973 26.9
535 14.8
771 21.3

必ず行く
できるだけ行く
あまり行かない
まったく行かない

Q42　あなたは選挙があったとき、投票には行きますか。（回答は1つ）

(度数+横％)

TOTAL

TOTAL
結婚したい
結婚したいとは思わない
どちらでもよい

わからない

Q41　現在、あなたは結婚したいと思いますか。（回答は1つ）あなた自身のことについてうかがいます。

(度数+横％)

TOTAL
心配している
心配していない

まったくない
家族はいない

Q40　あなたの家族は、あなたが現在働いていないことを心配していると思いますか。（回答は1つ）

(度数+横％)

TOTAL
よくある
たまにある
あまりない

その他

Q39　将来の生活や仕事について、ふだん、あなたは家族と話しあいをすることがありますか。（回答は1つ）

(度数+横％)

職場の人間関係がよくなかったから
病気やケガをして続けられなくなったから
会社から辞めさせられたから
別の良い仕事がみつかったから

(度数+横％)

TOTAL
仕事があわなかったから

TOTAL
ある
ない

Q38　あなたは、なぜアルバイトや派遣社員などの仕事を辞めたのですか。もっともあてはまるものをお答えください。（回答は1つ）
（複数社でアルバイトや派遣社員などの経験がある人は、一番最近の状況についてお答えください。）

(度数+横％)

Q37　あなたは、学校を卒業・修了した後にいわゆる「フリーター」として、アルバイトや派遣社員などをして働いたことがありますか。

（回答は1つ）
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度数 ％

3622 100.0
338 9.3

1532 42.3
919 25.4
640 17.7
193 5.3

度数 ％

3622 100.0
1832 50.6
1272 35.1

377 10.4
141 3.9

度数 ％

3622 100.0
70 1.9

878 24.2
1145 31.6
1078 29.8

451 12.5

度数 ％

3622 100.0
184 5.1

52 1.4
42 1.2
69 1.9
46 1.3
20 0.6
49 1.4
73 2.0
46 1.3
41 1.1

232 6.4
202 5.6
425 11.7
299 8.3

61 1.7
23 0.6
21 0.6
15 0.4
18 0.5
35 1.0
54 1.5
84 2.3

192 5.3
47 1.3
34 0.9
63 1.7

306 8.4
178 4.9

大阪府
兵庫県

愛知県
三重県
滋賀県
京都府

山梨県
長野県
岐阜県
静岡県

新潟県
富山県
石川県
福井県

埼玉県
千葉県
東京都
神奈川県

福島県
茨城県
栃木県
群馬県

岩手県
宮城県
秋田県
山形県

TOTAL
北海道
青森県

まったくない
わからない

［属性］県
(度数+横％)

TOTAL
たくさんある
たくさんではないがある
あまりない

まったく感じていない

Q45　現在、自分や家族には、いざとなったら使える貯金や財産などがあると思いますか。（回答は1つ）

(度数+横％)

TOTAL
強く感じている
多少は感じている
あまり感じていない

現在受けている

Q44　現在、あなたは老後の生活について不安を感じることがありますか。（回答は1つ）

(度数+横％)

何があっても受けたくない
できることならば受けたくない
場合によっては受けたいと思う
受けられるならば、受けたい

(度数+横％)

TOTAL

Q43　あなたは、「生活保護」を受けることについて、どう思いますか。あなたのお考えに近いものをお答えください。（回答は1つ）
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45 1.2
30 0.8
22 0.6
16 0.4
58 1.6
92 2.5
33 0.9
20 0.6
24 0.7
41 1.1
21 0.6

128 3.5
9 0.2

35 1.0
30 0.8
26 0.7
17 0.5
30 0.8
34 0.9

度数 ％

3622 100.0
0 0.0

3195 88.2
385 10.6

42 1.2

度数 ％

3622 100.0
0 0.0
0 0.0
0 0.0
0 0.0
0 0.0
0 0.0
0 0.0
0 0.0
0 0.0
0 0.0
0 0.0
0 0.0
0 0.0

154 4.3
0 0.0
0 0.0
0 0.0

3468 95.7
0 0.0

度数 ％

3622 100.0
3407 94.1

155 4.3
44 1.2
12 0.3

4 0.14人以上

0人
1人
2人
3人

［属性］同居子供人数
(度数+横％)

TOTAL

高校生
中学生以下の学生
無職、定年退職
その他の職業

パート・アルバイト・フリーター
内職
専業主婦/主夫
大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など）
農林漁業
自営業（農林漁業を除く）
ＳＯＨＯ

派遣・契約社員
公務員・非営利団体職員
教職員講師
医療専門職（医師・看護師・療法士など）

TOTAL
会社員（管理職以外の正社員）
会社員（管理職）
会社役員・経営者

死別

［属性］職業
(度数+横％)

TOTAL
既婚
未婚
離別

沖縄県

［属性］未既婚
(度数+横％)

熊本県
大分県
宮崎県
鹿児島県

高知県
福岡県
佐賀県
長崎県

山口県
徳島県
香川県
愛媛県

鳥取県
島根県
岡山県
広島県

奈良県
和歌山県
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